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Badanie Busibus, Maison Institute
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o Próba N: 708 osób

o 65,2% pracuje w firmie zatrudniającej 1-9 pracowników

o 26,6% pracuje w firmie zatrudniającej 10-50 pracowników

o 8,2% pracuje w firmie zatrudniającej 51-250 pracowników

Odpowiedzi respondentów zostały przeważone, by odzwierciedlić proporcje 

zatrudnienia występujące w Polsce.

Fala: marzec 2011

Prosimy o podpisywanie: Busibus, Maison Institute, fala marzec 2011, N:708. Próba 

odzwierciadlająca łączną liczbę zatrudnionych osób w firmach zatrudniających do 250 

pracowników. MSP w Polsce tworzą ¾ miejsc pracy i 67% PKB.



BAROMETR KONIUNKTURY 
GOSPODARCZEJ
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Czy Pani/Pana zdaniem koniunktura gospodarcza w najbliższych miesiącach? 

N=708

0% 10% 20% 30% 40% 50%

zdecydowanie się pogorszy

raczej się pogorszy

nie ulegnie zmianie

raczej się polepszy

zdecydowanie się polepszy

13%

39%

27%

18%

2%

Wartość 

barometru 

koniunktury 

gospodarczej:

39,44

„Będzie lepiej” –

20%

„Będzie gorzej” –

52%

Wskaźnik barometru 

koniunktury gospodarczej 

został utworzony poprzez 

wyciągnięcie średniej 

arytmetycznej z 

odpowiedzi i przyjmuje 

wartości od 1 do 100. 

Wyniki poniżej 50 

oznaczają skłanianie się ku 

negatywnej ocenie, a 

powyżej 50 ku pozytywnej. 



POSTRZEGANE PROBLEMY W PROWADZENIU 
DZIAŁALNOŚCI GOSPODARCZEJ
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Jakie z Pani/Pana punktu widzenia są największe przeszkody w prowadzeniu działalności gospodarczej? 
Proszę wybrać do trzech odpowiedzi i uszeregować je od najbardziej do najmniej ważnej.

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

powolne rozstrzyganie sporów sądowych.

kontrole Urzędu Skarbowego i innych instytucji

skomplikowane prawo gospodarcze

urzędy i urzędnicy

bariery inwestycyjne

samowolne i arbitralne decyzje urzędnicze

nadmiar obowiązków biurokratycznych

niestabilność prawa

wysokie podatki

koszty pracy

5%

6%

10%

10%

13%

17%

20%

21%

32%

45%

UWAGA: wykres przedstawia 

odsetek wskazań na dany 

problem. Nie uwzględnia 

przypisanego przez 

respondenta miejsca w 

rankingu.
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kontrole Urzędu Skarbowego i innych instytucji

skomplikowane prawo gospodarcze

urzędy i urzędnicy

bariery inwestycyjne

samowolne i arbitralne decyzje urzędnicze

nadmiar obowiązków biurokratycznych

niestabilność prawa

wysokie podatki

koszty pracy

1%

1%

3%

2%

4%

8%

6%

9%

13%

19%

1%

3%

4%

4%

5%

5%

7%

6%

11%

14%

3%

4%

3%

4%

4%

5%

7%

6%

8%

11%

pierwsze miejsce

drugie miejsce

trzecie miejsce

N=708



BUSIBUS

Dodatkowe informacje:

Agnieszka Strzałka
519-119-474

a.strzalka@maisoninstitute.pl
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